
 

 

 

Instrukcja montażu wyłazu ogrodowego 

Właz plastikowy D800 DN600 (35288-...) 

  

1. Przygotowanie powierzchni nośnej (obciążenie projektowe  

w miejscu montażu studzienki nie mniejsze niż 2 tf.). 

 

2. Wyrównaj płytę podstawy, umieszczając ją 80 mm poniżej  

powierzchni chodnika. 

 

3. Średnica otworu w płycie podstawy wynosi 600 mm + 30 mm 

4. Zamontować właz na płycie podstawy i wyrównać otwory  

włazu - bez przemieszczania. 

 

5. Zaznaczyć otwory do wiercenia pod kotwy 10x120mm -4 szt.  

6. Wywiercone otwory - 4 otwory. 

 

7. Przymocować właz do płyty podstawy za pomocą stalowych kotwami do płyty 

podstawy. 

7.1* W przypadku montażu w masie asfaltowej lub bitumicznej – 

 należy zabezpieczyć produkt warstwą izolacji termicznej  

(unikając ekspozycji na ciepło o maksymalnej temperaturze 

 80 stopni Celsjusza). 

8.Wypełnij powierzchnię górną warstwą wypełnienia 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.  Sprawdź zamykanie i otwieranie włazu. 

 

powłoka 
płyta 

Wiertarka  

Kotwa 10x120mm (4 szt.) 

* Warstwa izolacji termicznej 

Śruba antywandalowa 
Powłoka 

Płyta Kotwa  


